

Театр на полевом стане

— Эта песня посвящается брига-
диру лучшей хлопководческой брига-
ды колхоза Мархамат Закировой, —
объявляет ведущий, — и над цветущи-
ми полями летит песня о прекрасной
солнечной стране — Таджикистане.
На полевом стане, в минуты отдыха
хлопкоробов, дает очередной концерт
гастрольная группа артистов Ленин-
абадского театра имени Пушкина.
Коллектив театра в честь юбилея
республики взял постоянное шефство
над колхозами Ходжентского произ-
водственного управления и система-
тически выезжает в кишлаки с кон-
цертами.

Колхозники полюбили песни Хосият
Негматовой, заслуженного артиста
республики Ахмада Парпиева, тан-
цы Гавхар Мирзоумаровой, выступ-
ления Юлдашбоя Холматова и Кен-
джи Мирмуллаева. Эти и другие ак-
теры много раз бывали на отдален-
ных участках колхозов «Москва»,
имени Азизова, на полевых станах
сельхозартелей «40 лет Октября», име-
ни Фрунзе.

Сейчас коллектив театра ведет
большую подготовительную работу к
40-летию республики. На днях состо-
ится премьера пьесы Ходжи Са-
дыка «Выбор жениха». К юбилею
будут готовы еще два спектакля:
«Заря Ходжента» С. Сафарова и
«Сердце поэта» Рахима Джалила.

Недавно в театр влились молодые
силы — выпускники Ташкентского ин-
ститута театрального искусства. В
планах театра более 20 поездок в кол-
хозы Ходжента, концерты на поле-
вых станах Канибадамского произ-
водственного управления.

(ТаджикТА).

КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА
С. ДУШАНБЕ

3 ИЮЛ 1964